

**Комплексна програма  
розвитку культури  
і духовного відродження  
Іллінецького району  
на 2016 – 2020 роки**

**1. Паспорт  
комплексної програми  
розвитку культури і духовного відродження  
Іллінецького району на 2016 – 2020 роки**

1	Ініціатор розроблення Програми	Сектор культури і туризму районної державної адміністрації
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Закони України: «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу», «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», спільний наказ Міністерства фінансів України та Міністерства культури і туризму України від 1 жовтня 2010 року № 1150/41 «Про затвердження Типового переліку бюджетних програм та результативних показників їх виконання для місцевих бюджетів у галузі «Культура»
3	Розробник програми	Сектор культури і туризму районної державної адміністрації
4	Співрозробники програми	Структурні підрозділи райдержадміністрації
5	Відповідальний виконавець програми	Сектор культури і туризму районної державної адміністрації
6	Учасники програми	Сектор культури і туризму районної державної адміністрації, фінансове управління, відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, відділ містобудування архітектури житлово-комунального господарства та цивільного захисту, Комунальний заклад «Іллінецький районний будинок культури» Іллінецької районної ради», громадські організації району, районна, міська, селищна та сільські ради, підприємства, організації усіх форм власності
7	Терміни реалізації програми	2016-2020 роки
8	Перелік бюджетів, що беруть участь у виконанні програми	Районний, міський, селищний, сільські та інші бюджети
9	Загальний обсяг	21556,5

	фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього (тис.грн.), в т.ч.	
9.1	коштів районного бюджету	7301,5
9.2.	коштів інших місцевих бюджетів	9635,0
9.3.	позабюджетних коштів	4620,0

**Ресурсне забезпечення  
комплексної програми  
розвитку культури і духовного відродження  
Іллінецького району на 2016 – 2020 роки**

тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	I етап виконання програми			II етап (2019 рік)	III етап (2020 рік)	Всього витрат на виконання програми
	2016 рік	2017 рік	2018 рік			
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	4260,4	4799,9	4426,4	4015,4	4054,4	21556,5
районний бюджет	1484,4	2023,9	1525,4	1139,4	1128,4	7301,5
Бюджети сіл, селищ,	1927,0	1927,0	1927,0	1927,0	1927,0	9635,0
кошти не бюджетних джерел	849,0	849,0	974,0	949,0	999,0	4620,0

# **Комплексна програма розвитку культури і духовного відродження Іллінецького району на 2016 – 2020 роки**

## **1. Загальні положення**

Програма підготовлена на виконання Законів України «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу», «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», спільного наказу Міністерства фінансів України та Міністерства культури і туризму України від 1 жовтня 2010 року № 1150/41 «Про затвердження Типового переліку бюджетних програм та результативних показників їх виконання для місцевих бюджетів у галузі «Культура», інших законодавчих актів України.

## **2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма**

Програма спрямована на розвиток культурних традицій, збереження історичних цінностей, забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення, створення максимально сприятливих умов для творчого формування особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних і естетичних потреб, відродження народної творчості, популяризації національних звичаїв та обрядів, організацію повноцінного, змістовного дозвілля, культурного обслуговування населення.

Останніми роками було чимало зроблено для адаптації сфери культури до нових соціально-економічних умов. З цією метою на державному рівні розроблено і прийнято ряд нових законодавчих актів: Закон України «Про культуру», постанови Верховної Ради України від 08 лютого 2012 року № 4356-VI «Про запровадження мораторію на закриття державних і комунальних закладів культури у сільській місцевості» та Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2010 року № 840 «Про виплату працівникам державних і комунальних клубних закладів допомоги для оздоровлення та матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань». На місцевому рівні створено відповідні умови для функціонування закладів культури.

Аналіз соціокультурної ситуації в районі свідчить про те, що, незважаючи на економічні умови, у цілому вдалося зберегти мережу установ культури і навчальних закладів, забезпечити підтримку діяльності аматорських колективів району.

Державна політика у галузі культури на районному рівні реалізується через мережу закладів культури, яка нараховує: 40 закладів клубного типу, 29 бібліотек – філій Іллінецької централізованої бібліотечної системи, 2 дитячих музичних школи, 1 музей.

В галузі культури району працює 164 особи.

Щороку закладами культури проводиться різнопланова культурно-мистецька та освітня робота.

Значними культурно-мистецькими центрами Іллінеччини є Комунальний заклад «Іллінецький районний будинок культури» Іллінецької районної ради та Іллінецька дитяча музична школа. Одним з напрямків роботи цих закладів є сприяння розвитку культури у сільській місцевості.

Поступово перетворюється на сучасний центр інформації Іллінецька районна бібліотека та Дашівська міська бібліотека – філія. Послугами бібліотек – філій Іллінецької централізованої бібліотечної системи щороку користується близько 9,5 тис. відвідувачів.

Навчальні заклади галузі – Іллінецька та Дашівська музичні школи є фундаментом, на якому базується музичний світ району від аматорства до професіоналізму, вони готують гідних наступників для продовження музичної справи. Викладачі та учні беруть активну участь в обласних та всеукраїнських конкурсах і фестивалях.

В закладах культури клубного типу працює 234 клубних формувань, в тому числі 120 – для дітей, в яких беруть участь 2723 особи, з них 1457 дітей. З метою розвитку самодіяльної народної творчості, активізації та вдосконалення роботи закладів, підвищення рівня виконавської майстерності аматорських колективів, залучення до участі у колективах дітей та молоді, створення нових та зміцнення існуючих колективів, поліпшення матеріально-технічного стану закладів сільської місцевості започатковано щорічний районний огляд художніх аматорських колективів «Мистецтво рідного села».

З метою збереження та популяризації традиційної культури Іллінеччини проводиться робота з вивчення, збору, фіксації нематеріальної культурної спадщини. На території Іллінецького району існують різні техніки виробів декоративно-ужиткового мистецтва – лозоплетіння, вишивка, різьблення по дереву, графіка, флористика, гончарство тощо. Всього в районі нараховується 146 майстрів декоративно-прикладного мистецтва.

На території Іллінецького району налічується 251 об'єкт культурної спадщини, в тому числі пам'яток археології – 158; історії – 75; архітектури та містобудування – 14; монументального мистецтва – 4. З них пам'ятки національного значення: археології – 4; архітектури та містобудування – 3, які занесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

Пріоритетними напрямками діяльності в галузі охорони культурної спадщини є постійний контроль за дотриманням пам'яткоохоронного законодавства, облік нововиявлених пам'яток, освітньо-популяризаторська робота з питань охорони та збереження культурної спадщини, втілення заходів, спрямованих на ремонт і реставрацію пам'яток, паспортизація об'єктів культурної спадщини тощо.

Однак, незважаючи на те, що протягом останніх років виконано конкретні заходи щодо поліпшення умов діяльності галузі, існує багато проблем, на виконання яких спрямовано заходи комплексної програми розвитку культури і духовного відродження Іллінецького району на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).

Результати аналізу матеріально-технічного стану закладів культури засвідчують, що на сьогодні їх стан залишається складним, зокрема у сільській місцевості. Територіальні громади сільських, селищних рад не в змозі забезпечити в повному обсязі умови для повноцінного культурного обслуговування мешканців сільської місцевості. Так, на сьогодні близько 62,5% клубних закладів сільської місцевості потребують капітального ремонту, 67,5% взагалі не опалюються через відсутність системи опалення.

Потребує нагального розв'язання проблема відновлення втраченого музейного фонду Іллінецького краєзнавчого музею. Сучасні умови вимагають упровадження новітніх технологічних процесів в облікову фондову роботу.

Становлення бібліотек у сучасному суспільстві як інформаційних центрів неможливе без вирішення проблем поповнення фондів новими надходженнями, організації передплати періодичних видань згідно з нормативами, впровадження сучасних інформаційних технологій, вирішення питання вдосконалення матеріально-технічної бази.

Роль дитячих музичних шкіл, як першого етапу мистецької освіти, вимагає суттєвого поліпшення фінансування та матеріально-технічного забезпечення для виконання в повному обсязі типових навчальних планів, що визначають державний стандарт початкової спеціальної мистецької освіти та здійснення державної атестації навчальних закладів.

Недостатнє бюджетне фінансування, неефективне залучення коштів з інших джерел, низький рівень заробітної плати, недостатня кількість професійних фахівців (особливо у сільській місцевості) вимагає гострої потреби у зміні програмних підходів та визначенні пріоритетних напрямів розвитку культури, які б забезпечували ефективне функціонування галузі в нових умовах.

Вищезазначені проблеми можливо вирішити за умови ефективної підтримки з боку владних структур всіх рівнів, виділення коштів на проведення іміджевих для району культурно-мистецьких заходів, поліпшення матеріально-технічної бази та ін.

### **3. Мета Програми**

Ця Програма визначає стратегію розвитку галузі культури в Іллінецькому районі на 2016 -2020 роки.

Метою Програми є реалізація в районі державної політики щодо розвитку галузі, підвищення ефективності діяльності закладів культури району, створення сприятливих умов для здобуття початкової мистецької освіти, збереження нематеріальної та історико-культурної спадщини, забезпечення культурно-дозвілєвих та інформаційних потреб населення.

### **4. Основні завдання та заходи Програми**

Основними завданнями Програми є:

- збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору району;
- забезпечення функціонування закладів культури району, проведення ремонтно-реставраційних робіт, модернізація та технічне переоснащення;
- забезпечення якісно нового змісту роботи бібліотек для повноцінного задоволення інформаційних потреб населення, видавнича діяльність;
- відновлення музейного фонду, створення належних умов для обліку та збереження предметів музейного фонду;
- підтримка аматорського мистецтва;
- підтримка діяльності клубних закладів, створення умов для розвитку самодіяльної народної творчості, збереження нематеріальної культурної спадщини;

- охорона та збереження культурної спадщини.
- Заходи щодо реалізації Програми викладені у додатку.

### **5. Очікувані результати, ефективність Програми**

Виконання Програми дасть змогу:

- підвищити культурний рівень населення району;
- створити сприятливі умови для розвитку культури в районі;
- розширити доступ до історико-культурних цінностей району;
- поліпшити рівень культурного обслуговування населення;
- забезпечити втілення нових мистецьких проектів;
- сприяти відродженню та подальшому розвитку традиційних народних ремесел та аматорського мистецтва;
- забезпечити повноцінне функціонування дитячих музичних шкіл.

## 5. Напрями діяльності і заходи Програми

№ п/п	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.)					Очікуваний результат	
					Всього (тис. грн.)	в т.ч. по роках					
						2016	2017	2018	2019		2020
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>1. Збереження національних традицій та звичаїв.</b>											
<b>Забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору району</b>											
1.1.	Організація проведення міжрайонних та районних фестивалів, свят, гала-концертів, оглядів, конкурсів тощо	2016 – 2020 рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної та міської рад	районний бюджет	25,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	відродження, збереження та популяризація традиційних видів народного мистецтва, привернення уваги учасників до туристичного потенціалу Іллінеччини
				інші місцеві бюджети	25,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	
				позабюджетні кошти	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
<b>Всього:</b>					<b>100,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	
1.2.	Участь художніх аматорських колективів, окремих виконавців, учнів дитячих музичних шкіл, працівників району у	2016 – 2020 рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної та	районний бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	охорона та популяризація традиційної української
				інші місцеві бюджети	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
				позабюджетні кошти	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	

	міжнародних, всеукраїнських, обласних, регіональних конкурсів, фестивалів, святах, оглядах, творчих звітах тощо		міської рад								культурно і спадщини ; виявлення та підтримка обдарованих дітей
<b>Всього:</b>					<b>550,0</b>	<b>110,0</b>	<b>110,0</b>	<b>110,0</b>	<b>110,0</b>	<b>110,0</b>	
1.3.	Організація проведення культурно-мистецьких просвітницьких заходів та	2016 – 2020 рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної та міської рад	не потребує фінансування							підтримка та популяризація творчості аматорських колективів; прищеплення молоді поваги до традиційної української культури
1.4.	Забезпечення видання каталогів, збірників, буклетів, альбомів з історії та сьогодення культурно-мистецького життя Іллінещини та творчості провідних митців краю	2016 – 2020 рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної та міської рад	районний бюджет	10,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	збереження традицій культури Іллінещини
				інші місцеві бюджети	10,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	
				позабюджетні кошти	25,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	
<b>Всього:</b>					<b>45,0</b>	<b>9,0</b>	<b>9,0</b>	<b>9,0</b>	<b>9,0</b>	<b>9,0</b>	

<b>ВСЬОГО:</b>					<b>695,0</b>	<b>139,0</b>	<b>139,0</b>	<b>139,0</b>	<b>139,0</b>	<b>139,0</b>	
				районний бюджет	285,0	57,0	57,0	57,0	57,0	57,0	
				інші місцеві бюджети	85,0	17,0	17,0	17,0	17,0	17,0	
				позабюджетні кошти	325,0	65,0	65,0	65,0	65,0	65,0	
<i>2.Забезпечення функціонування закладів культури, проведення реконструкцій, ремонтно-реставраційних робіт. Модернізація і технічне переоснащення</i>											
2.1.	<b>Іллінецький районний будинок культури</b>										
2.1.1.	капітальний ремонт покрівлі, підвального приміщення та II поверху	2016 – 2020 рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	1200,0	300,0	300,0	200,0	200,0	200,0	забезпечення умов для задоволення культурних потреб населення району
				позабюджетні кошти	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
<b>Всього:</b>					<b>1450,0</b>	<b>350,0</b>	<b>350,0</b>	<b>350,0</b>	<b>350,0</b>	<b>350,0</b>	
2.1.2.	капітальний ремонт стелі і переобладнання освітлення концертної зали	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	100,0		100,0				
<b>Всього:</b>					<b>100,0</b>		<b>100,0</b>				
2.1.3.	придбання моніторів для озвучення сцени та придбання комп'ютера	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	70,0		70,0				
<b>Всього:</b>					<b>70,0</b>		<b>70,0</b>				
2.1.4.	установка громовідводу та блискавковідводу, укомплектування пожежного щита	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	20,0		20,0				
<b>Всього:</b>					<b>20,0</b>		<b>20,0</b>				
2.1.5.	придбання музичних інструментів	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	

			туризму райдержадмініст рації	позабюджетні кошти	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
<b>Всього:</b>					<b>500,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>
2.1.6.	придбання сценічних костюмів та сценічного взуття	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	300,0	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0
				позабюджетні кошти	200,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0
<b>Всього:</b>					<b>500,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>
2.1.7.	придбання меблів	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0
<b>Всього:</b>					<b>100,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>
2.1.8.	придбання театрального інвентаря, гриму, бутафорії	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0
<b>Всього:</b>					<b>50,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>
2.1.9.	оплата транспортних послуг та відряджень для участі у конкурсах, фестивалях та інших культурно-мистецьких акціях	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
<b>Всього:</b>					<b>500,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>
2.1.10.	придбання автобуса	2018р.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	300,0			300,0		
<b>Всього:</b>					<b>300,0</b>			<b>300,0</b>		
<b>ВСЬОГО:</b>					<b>3890,0</b>	<b>680,0</b>	<b>870,0</b>	<b>980,0</b>	<b>680,0</b>	<b>680,0</b>
					<b>районний бюджет</b>	<b>2890,0</b>	<b>540,0</b>	<b>730,0</b>	<b>740,0</b>	<b>440,0</b>

				позабюджетні кошти	1000,0	140,0	140,0	240,0	240,0	240,0	
2.2.	<b>Іллінецька централізована бібліотечна система</b>										
2.2.1.	капітальний ремонт системи опалення Іллінецької районної бібліотеки	2016р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	200,0	200,0					забезпечення умов для функціонування бібліотек як інформаційних центрів
2.2.2.	капітальний ремонт підвального приміщення та вхідної площадки Іллінецької районної бібліотеки	2017-2019р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	250,0		100,0	100,0	50,0		
2.2.3.	придбання книг та підписка періодичних видань	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
2.2.4.	придбання телевізора та мультимедійного екрану для Іллінецької районної бібліотеки	2017 - 2018р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	22,0		10,0	12,0			
2.2.5.	заміна світильників на II поверсі Іллінецької районної бібліотеки	2016р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	10,0	10,0					
2.2.6.	придбання килимого покриття для Іллінецької районної бібліотеки	2019р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	10,0				10,0		
2.2.7.	заміна стелажів в Іллінецькій районній бібліотеці	2016-2020р.	Сектор культури і туризму	районний бюджет	40,0	8,0	8,0	8,0	8,0	8,0	

			райдержадмініст рації								
2.2.8.	придбання цифрового фотоапарату для Іллінецької районної бібліотеки	2017	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	15,0		15,0				
2.2.9.	придбання комп'ютерної та оргтехніки для Іллінецької районної бібліотеки	2016- 2017р.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	50,0	20,0	30,0				
2.2.10.	придбання меблів, каталожних шафів та виставкових вітрин	2016- 2020р.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	150,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	
2.2.11.	придбання комп'ютерної техніки для сільських бібліотек-філій підключення сільських бібліотек до мережі Інтернет	2016- 2020р.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	150,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	
				інші місцеві бюджети	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
<b>Всього:</b>					<b>400,0</b>	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	
2.2.12.	поточні ремонти сільських бібліотек- філій	2016- 2020р.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	інші місцеві бюджети	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				позабюджетні кошти	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
<b>Всього:</b>					<b>1000,0</b>	<b>200,0</b>	<b>200,0</b>	<b>200,0</b>	<b>200,0</b>	<b>200,0</b>	
<b>ВСЬОГО:</b>					<b>2397,0</b>	<b>598,0</b>	<b>523,0</b>	<b>480,0</b>	<b>428,0</b>	<b>368</b>	
					<b>районний бюджет</b>	<b>1147,0</b>	<b>348,0</b>	<b>273,0</b>	<b>230,0</b>	<b>178,0</b>	<b>118</b>
					<b>інші місцеві бюджети</b>	<b>750,0</b>	<b>150,0</b>	<b>150,0</b>	<b>150,0</b>	<b>150,0</b>	<b>150,0</b>
					<b>позабюджетні кошти</b>	<b>500,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100</b>

2.3.	<b>Іллінецький краєзнавчий музей</b>										створення умов для функціонування музею як осередку формування національної свідомості громадян
2.3.1.	переведення системи опалення на електроопалення	2017р..	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	50,0		50,0				
2.3.2.	придбання телевізора, комп'ютера та принтера	2016-2018рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	30,0	10,0	10,0	10,0			
2.3.3.	придбання меблів	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	50,0		50,0				
2.3.4.	встановлення протипожежної та охоронної сигналізації	2016р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	30,0	30,0					
2.3.5.	облаштування туалетної кімнати	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	100,0		100,0				
2.3.6.	придбання музейних експонатів	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
2.3.7.	обладнання гончарної майстерні	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	300,0	50,0	50,0	50,0	50,0	100,0	
				позабюджетні кошти	300,0	50,0	50,0	50,0	50,0	100,0	
<b>Всього:</b>					<b>600,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>	<b>200,0</b>	
2.3.8.	обладнання	2018р.	Сектор	районний	25,0			25,0			

	виставкової експозиції, присвяченої учасникам АТО		культури і туризму райдержадміністрації	бюджет								
				позабюджетні кошти	25,0			25,0				
<b>Всього:</b>					<b>50,0</b>			<b>50,0</b>				
<b>ВСЬОГО:</b>					<b>1160,0</b>	<b>190,0</b>	<b>360,0</b>	<b>210,0</b>	<b>150,0</b>	<b>250,0</b>		
					<b>районний бюджет</b>	<b>835,0</b>	<b>140,0</b>	<b>310,0</b>	<b>135,0</b>	<b>100,0</b>	<b>150,0</b>	
					<b>позабюджетні кошти</b>	<b>325,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>	<b>75,0</b>	<b>50,0</b>	<b>100,0</b>	
2.4.	<b>Іллінецька дитяча музична школа</b>											забезпечення умов для творчого розвитку особистості, виявлення та підтримка обдарованих дітей, залучення їх до надбань світової культури
2.4.1.	капітальний ремонт класних кімнат, котельні та роздягальні	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0		
2.4.2.	придбання музичних інструментів та пюпітрів	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0		
2.4.3.	придбання сценічних костюмів для ансамблю скрипалів	2016р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	8,0	8,0						
2.4.4.	придбання сценічного взуття для дитячого танцювального колективу	2016р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	30,0	6,0	6,0	6,0	6,0	6,0		
				позабюджетні кошти	30,0	6,0	6,0	6,0	6,0	6,0		
<b>Всього:</b>					<b>60,0</b>	<b>12,0</b>	<b>12,0</b>	<b>12,0</b>	<b>12,0</b>	<b>12,0</b>		
2.4.5.	придбання учительських та учнівських столів	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	10,0		10,0					
2.4.6.	придбання музичної	2016-	Сектор	районний	30,0	6,0	6,0	6,0	6,0	6,0		

	літератури, підписка періодичних видань	2020р.	культури і туризму райдержадміністрації	бюджет							
2.4.7.	виготовлення стендів, придбання господарських канцтоварів	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	15,0	7,0	2,0	2,0	2,0	2,0	
2.4.8.	забезпечення участі працівників у підвищенні кваліфікації	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	16,0	3,2	3,2	3,2	3,2	3,2	
2.4.9.	забезпечення участі учнів школи у Всеукраїнських та обласних фестивалях, оглядах, конкурсах	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	125,0	25,0	25,0	25,0	25,0	25,0	
				позабюджетні кошти	125,0	25,0	25,0	25,0	25,0	25,0	
<b>Всього:</b>					<b>250,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>	
2.4.10.	придбання інтерактивної дошки та проектора, підключення до мережі Інтернет	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	27,0		27,0				
<b>ВСЬОГО:</b>					<b>616,0</b>	<b>126,2</b>	<b>150,2</b>	<b>113,2</b>	<b>113,2</b>	<b>113,2</b>	
					<b>районний бюджет</b>	<b>461,0</b>	<b>95,2</b>	<b>119,2</b>	<b>82,2</b>	<b>82,2</b>	<b>82,2</b>
					<b>позабюджетні кошти</b>	<b>155,0</b>	<b>31,0</b>	<b>31,0</b>	<b>31,0</b>	<b>31,0</b>	<b>31,0</b>
2.5.	<b>Дашівська дитяча музична школа</b>										
2.5.1.	переведення на автономне опалення	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	150,0		150,0				
2.5.2.	капітальний ремонт	2017р.	Сектор	районний	80,0		80,0				

	входу		культури і туризму райдержадміністрації	бюджет						
2.5.3.	придбання звукопідсилюючої апаратури	2018р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	50,0			50,0		
2.5.4.	заміна внутрішніх дверей	2019р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	11,0				11,0	
2.5.5.	придбання меблів	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	20,0		20,0			
2.5.6.	придбання ноутбука, підключення до мережі Інтернет та підключення стаціонарного зв'язку	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	13,5		13,5			
2.5.7.	придбання музичних інструментів	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	125,0	25,0	25,0	25,0	25,0	25,0
2.5.8.	забезпечення участі працівників у підвищенні кваліфікації	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	16,0	3,2	3,2	3,2	3,2	3,2
2.5.9.	забезпечення участі учнів школи у Всеукраїнських та обласних	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації	районний бюджет	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0



2.6.6.	придбання сценічних костюмів	2016-2020рр.	виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
2.6.7.	придбання меблів	2016-2020рр.	виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
2.6.8.	встановлення систем опалення у сільських клубних закладах	2016-2020рр.	виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	1000,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	
2.6.9.	придбання спортивного інвентаря	2016-2020рр.	виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
2.6.10.	заміна вбрання сцени	2016-2020рр.	виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
2.6.11.	придбання сценічних костюмів	2016-2020рр.	виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
<b>ВСЬОГО:</b>				<b>інші місцеві бюджети</b>	<b>7000,0</b>	<b>1400,0</b>	<b>1400,0</b>	<b>1400,0</b>	<b>1400,0</b>	<b>1400,0</b>	
2.7.	<b>Централізована бухгалтерія сектору культури і туризму райдержадміністрації</b>										забезпечення умов для безперервної роботи установи
2.7.1.	придбання комп'ютерної та	2016-2020рр.	Сектор культури і	районний бюджет	60,0	30,0				30,0	

	копіювальної техніки		туризму райдержадмініст рації								
2.7.2.	придбання жалюзей	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	5,0	5,0					
2.7.3.	придбання меблів	2016-2020р.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	400,0	20,0			20,0		
	<b>ВСЬОГО:</b>			районний бюджет	<b>105,0</b>	<b>55,0</b>			<b>20,0</b>	<b>30,0</b>	
<b>3. Розвиток музейної справи. Створення належних умов для обліку, наукової обробки та збереження предметів музейного фонду</b>											
3.1.	встановлення сучасних охоронної сигналізації та систем відеонагляду, протипожежні заходи в Іллінецькому краєзнавчому музеї та в громадських музеях	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	150,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	забезпечення умов для збереження культурних цінностей району
3.2.	впровадження в Іллінецькому краєзнавчому музеї спеціалізованої обліково-інформаційної комп'ютерних системи та новітніх технологій	2017р.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	30,0		30,0				
3.3.	придбання для Іллінецького	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	

	красназавчого музею та громадських музеїв сучасного експозиційного обладнання		туризму райдержадмініст рації							
3.4.	забезпечення фондосховищ засобами контролю мікроклімату та температурно-воложистим режимом	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації	районний бюджет	60,0	12,0	12,0	12,0	12,0	12,0
3.5.	здійснення комплексу заходів щодо збереження зібрань музеїв району, що працюють на громадських засадах	2016-2020рр.	виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	300,0	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0
3.6.	забезпечення проведення наукових конференцій, читань, семінарів з питань красназавства, мистецтвознавства та участі в обласних та всеукраїнських тематичних заходах	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	районний бюджет	10,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0
				інші місцеві бюджети	10,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0
<b>Всього:</b>					<b>20,0</b>	<b>4,0</b>	<b>4,0</b>	<b>4,0</b>	<b>4,0</b>	<b>4,0</b>
3.7.	забезпечення поповнення музейних колекцій, організація стаціонарних та тематичних виставок, видання каталогів та ін., проведення	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадмініст рації, виконавчі комітети сільських, селищної,	районний бюджет	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0
				інші місцеві бюджети	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0
				позабюджетні кошти	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0

	етнографічних та фольклорних експедицій		міської рад								
<b>Всього:</b>					<b>150,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	
<b>ВСЬОГО:</b>					<b>960,0</b>	<b>192,0</b>	<b>192,0</b>	<b>192,0</b>	<b>192,0</b>	<b>192,0</b>	
					<b>районний бюджет</b>	<b>850,0</b>	<b>170,0</b>	<b>170,0</b>	<b>170,0</b>	<b>170,0</b>	
					<b>інші місцеві бюджети</b>	<b>60,0</b>	<b>12,0</b>	<b>12,0</b>	<b>12,0</b>	<b>12,0</b>	
					<b>позабюджетні кошти</b>	<b>50,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	
<b>4. Підтримка діяльності клубних закладів, створення умов для розвитку самодіяльної народної творчості. Збереження нематеріальної культурної спадщини</b>											
4.1.	забезпечення функціонування клубних закладів району та аматорських колективів (зокрема із званням «народний» та «зразковий»)	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	не потребує фінансування							сприяння розвитку аматорської творчості
4.2.	створення нових творчих колективів	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	не потребує фінансування							
4.3.	забезпечення закладів культури зокрема сільської місцевості, технічними засобами,	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети	районний бюджет	2,0		2,0				
				інші місцеві бюджети	10,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	
				позабюджетні кошти	10,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	

	необхідними для фіксації творів нематеріальної культурної спадщини		сільських, селищної, міської рад								
<b>Всього:</b>					<b>22,0</b>	<b>4,0</b>	<b>6,0</b>	<b>4,0</b>	<b>4,0</b>	<b>4,0</b>	
4.4.	створення електронної бази даних майстрів народного мистецтва і ремісництва області та карти їх розміщення	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	не потребує фінансування							
4.5.	здійснення фольклорних експедицій, розшифровок матеріалів їх обробок та видання	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	районний бюджет	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0	1,0	
				інші місцеві бюджети	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0	1,0	
				позабюджетні кошти	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0	1,0	
<b>Всього:</b>					<b>15,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	
4.6.	забезпечення підвищення кваліфікації працівників закладів культури клубного типу	2016-2020рр.	виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	25,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	
<b>ВСЬОГО:</b>					<b>68,0</b>	<b>12,0</b>	<b>14,0</b>	<b>14,0</b>	<b>14,0</b>	<b>14,0</b>	
					<b>районний бюджет</b>	<b>13,0</b>	<b>1,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>
					<b>інші місцеві бюджети</b>	<b>40,0</b>	<b>8,0</b>	<b>8,0</b>	<b>8,0</b>	<b>8,0</b>	<b>8,0</b>
					<b>позабюджетні кошти</b>	<b>15,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>

**5. Розвиток навчальних закладів галузі**

5.1.	виявлення та підтримка творчих обдарованих дітей та молоді, сприяння їх участі в обласних, всеукраїнських та міжнародних фестивалях, конкурсах тощо	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	районний бюджет	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	формування в підростаючого покоління естетичних смаків
				інші місцеві бюджети	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
				позабюджетні кошти	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
<b>Всього:</b>					<b>150,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	
5.2.	проведення семінарів-практикумів, майстер-класів за участю провідних фахівців області	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	не потребує фінансування							
<b>ВСЬОГО:</b>					<b>150,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	
				районний бюджет	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
				інші місцеві бюджети	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
				позабюджетні кошти	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
<b>6. Охорона та збереження культурної спадщини</b>											
6.1.	проведення ремонтних робіт на пам'ятках історії та культури	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	збереження культурної спадщини
				позабюджетні кошти	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
<b>Всього:</b>					<b>600,0</b>	<b>120,0</b>	<b>120,0</b>	<b>120,0</b>	<b>120,0</b>	<b>120,0</b>	

6.2.	паспортизація об'єктів культурної спадщини	2016-2020рр.	Виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	1000,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0
				позабюджетні кошти	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
<b>Всього:</b>					<b>1250,0</b>	<b>250,0</b>	<b>250,0</b>	<b>250,0</b>	<b>250,0</b>	<b>250,0</b>
6.3.	проведення моніторингу пам'яток археології	2016-2020рр.	Виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0
				позабюджетні кошти	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0
<b>Всього:</b>					<b>150,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>	<b>30,0</b>
6.4.	створення природного заповідника «Іллінецька астроблема»	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	позабюджетні кошти	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
6.5.	Виготовлення та встановлення охоронних знаків на пам'ятки археології	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад	інші місцеві бюджети	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
				позабюджетні кошти	1000,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0
<b>Всього:</b>					<b>1500,0</b>	<b>300,0</b>	<b>300,0</b>	<b>300,0</b>	<b>300,0</b>	<b>300,0</b>
6.6.	Забезпечення видання каталогу «Пам'ятки Іллінещини»	2016-2020рр.	Сектор культури і туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети	районний бюджет	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0

		сільських, селищної, міської рад									
<b>ВСЬОГО:</b>				<b>3600,0</b>	<b>720,0</b>	<b>720,0</b>	<b>720,0</b>	<b>720,0</b>	<b>720,0</b>	<b>720,0</b>	
				<b>районний бюджет</b>	<b>100,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	<b>20,0</b>	
				<b>інші місцеві бюджети</b>	<b>1650,0</b>	<b>330,0</b>	<b>330,0</b>	<b>330,0</b>	<b>330,0</b>	<b>330,0</b>	
				<b>позабюджетні кошти</b>	<b>2100,0</b>	<b>420,0</b>	<b>420,0</b>	<b>420,0</b>	<b>420,0</b>	<b>420,0</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ РЕСУРСІВ</b>	<b>ВСЬОГО:</b>			<b>21 556,5</b>	<b>4260, 4</b>	<b>4799, 9</b>	<b>4426, 4</b>	<b>4015, 4</b>	<b>4054,4</b>		
	<b>районний бюджет</b>			<b>7301, 5</b>	<b>1484, 4</b>	<b>2023, 9</b>	<b>1525, 4</b>	<b>1139, 4</b>	<b>1128,4</b>		
	<b>інші місцеві бюджети</b>			<b>9635, 0</b>	<b>1927, 0</b>	<b>1927, 0</b>	<b>1927, 0</b>	<b>1927, 0</b>	<b>1927,0</b>		
	<b>позабюджетні кошти</b>			<b>4620, 0</b>	<b>849,0</b>	<b>849,0</b>	<b>974,0</b>	<b>949,0</b>	<b>999,0</b>		

## **6. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок районного та місцевих бюджетів, виходячи з їх фінансових можливостей, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

## **7. Система управління та контролю за ходом виконання Програми**

Організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання Програми здійснюється сектором культури і туризму районної державної адміністрації.

Структурні підрозділи районної державної адміністрації, виконками сільських рад, установи, що є учасниками Програми здійснюють аналіз стану реалізації Програми і надають інформацію про її виконання сектору культури і туризму райдержадміністрації один раз на рік – до 10 січня року, наступного за звітним.

Сектор культури і туризму районної державної адміністрації узагальнює надану інформацію та інформує голову районної державної адміністрації та постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами, один раз на рік – до 30 січня року, наступного за звітним.

Заступник голови районної ради

В.Швець